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Policie zlikvidovala další pěstírnu marihuany

Praha10 - Kriminalisté ze „čtyřky“ v úterý odhalili a zlikvidovali další ilegální pěstírnu marihuany. V Praze je to za
poslední rok a půl sedmá. Zároveň obvinili dva vietnamské pěstitele.
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Určité poznatky o pěstování velmi kvalitního konopí, určeného k distribuci mezi komunitu kuřáků marihuany v rodinném domku v Praze 10
měli policisté už od června letošního roku. Zásahu ale předcházely dlouhé měsíce příprav a shromažďování důkazů.

„Jedenadvacátého října letošního roku jsme pěstírnu zajistili. Jednalo se o kompletní poloautomatizované zařízení složené z profesionálních
závěsných svítidel osazených vysokotlakými sodíkovými výbojkami s nastavitelným časovým cyklem. K vybavení patřily i potrubní ventilátory.
Ty zajišťovaly cirkulaci vzduchu, vytápění a závlahu. Kromě toho policisté zajistili i bezmála šest set kusů rostliny konopí. Dvě třetiny z tohoto
množství byly zralé a těsně před sklizní,“ uvedla Eva Miklíková z tiskového odboru pražské policejní správy.

V domě policie zatkla devětadvacetiletého a dvaadvacetiletého Vietnamce. Cizinci se prokazatelně starali o plynulý chod pěstírny.

Kriminalistům se podařilo zjistit, že zatčení pachatelé drogu prodávali hlavně ve vietnamské komunitě. Distribuovali ji i odběratelům za hranice
republiky. Při ceně 200 až 300 korun za gram drogy si mohli přijít až na statisícové částky.

Dům, ve kterém byla pěstírna zařízena, měli pachatelé pronajatý. Za elektrickou energii
ale neplatili. Odebírali ji nelegálně a to ve značném objemu. Majiteli domu i energetické
společnosti tím způsobili statisícové škody.

„Oba zadržení byli obvinění z trestného činu nedovolená výroba a držení omamných a
psychotropních látek a jedů. Nyní jsou v policejní cele. Vyšetřovatel podal návrh na
jejich vzetí do vazby. Hrozí jim trest odnětí svobody od dvou do deseti let,“ dodala
Miklíková.

S odhalováním podobných pěstíren mají pražští kriminalisté již své zkušenosti. Vědí, že
pěstitelé jsou dokonale organizováni. K páchání trestné činnosti přitom využívají
pronajaté prostory, většinou rodinné domy, které si vybírají zpravidla na nějakém
odlehlejším místě či periférii města. Dají se přitom poměrně snadno rozpoznat. Takové
objekty totiž často působí jako neobydlené. Mají zatemněná okna, nevětrá se tam, není u
nich zaznamenán téměř žádný pohyb lidí. Pokud ano, jedná se většinou o osoby v dané

lokalitě tamním obyvatelům neznámé. Lidé si jich často všímají a takové poznatky následně oznamují policii. Také díky těmto informacím se
kriminalistům daří tento druh trestné činnosti úspěšně potírat.
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